

因有點寒意便提早進入了晚餐的酒家丹桂軒，美味的晚餐，寒意驅走，又是熱情熱鬧的談笑風生，多開心啊，晚餐後坐回旅遊巴回瀑布酒店休息。

12月17日早上在瀑布酒店吃過自助早餐後，在大堂集合，互相拍照等待至11時才起程回香港到家已是下午二時半，休息一會，晚上又是耀社同學在香港和記大廈二樓之潮



庭酒家聯歡晚會，另一高潮開始由另一位同學續述喜樂時光。

整個星期緊湊的旅程歡敘，吃喝玩樂，暢談話舊，彼此的感情，從兒時小學，有幾位還在幼稚園開始的到中學，有不少還在外國大學同校的，說起友情友誼，不論外地也好，香港也好，我相信大家同學及另一半的感受，都分享到我們同學間的珍貴友情，紅藍精神，彼此相愛的，那會是筆墨所能形容呢？我想各位同學都會放在心中珍惜和懷緬，有望我們的不久將來，不用在50周年之時再見再會，願父神祝

佑我們所有耀社同學，培正同學們及親友喜樂平安！



培正耀社45年重聚聯歡晚宴 2010年12月17日

范智端

負責晚宴的同學，包括方通，譚美瑜和范智端，在今年六月始，聯同鍾信明開展了籌備工作，但求每一個細節的安排，都體貼妥當，使同學們有一個愉快難忘的晚上。首先是往視察晚宴選址，尋找地點適中，食物水準有保證和環境

適合的場地，然後選訂菜單，決定場地佈置，程序安排；其間，坐位編排費煞思量，要讓同學們既可自選坐位，又有隨意抽籤的驚喜，最後決定以紅、藍、綠顏色把桌子分成三組，同學進場時先抽坐席的顏色，再在所屬顏色的桌子間自





選坐位。想到畢業45年後能聚首一堂，話舊言歡，實在是福氣，故以重聚、懷舊、感恩定為聯歡晚宴主題。

十二月十七日晚上，期待着的晚宴終於來臨。負責的同學在下午四時多已到達設宴地點——中環和記大廈潮庭，佈置打點。主牆上掛上印有耀社社徽的橫幅，另一堵牆則放映林定邦整理的同學活動舊照，以配合當晚懷舊的主題。譚美瑜，林鳳潔，和細娥（鍾信明太太）在每張枱上分別放上所屬顏色的佈置，紅、藍、綠和銀色的材料，極具聖誕氣氛，賞心悅目，也有助同學「對色入座」。在進門位置，接待桌上除了簽名用的紙筆外，還有放了顏色籌碼的聖誕襪，更添節日味道。

六時開始，同學們陸續到達，進來的每一張臉，都笑意盈盈，雖兩鬢斑白，然語態舉止，絲毫沒改，或相認，或擁抱問好，語聲笑聲此起彼落，鎂光燈閃個不停，留下重聚珍貴的每一刻。最叫人羨慕的，是耀社「十兄弟姐妹」（朱明若，李小華，譚美瑜，劉潔梅，葉怡音，蘇麗文，潘漢

基，梁孔德，陳大琮，王定揚），和「十兄弟」（麥建成，陳偉興，何永年，張海燕，常健，管宏生，林定邦，包國源，楊波平，沈友根），他們45年前「結拜」的情誼，經過歲月洗禮，還是屹立不倒，愈見親密。「十兄弟姐妹」出席率達百分之九十，「十兄弟」也來了一半，彼此間多了份親情的他們，在拍照時，洋溢着重聚興奮之情的臉上，添上了一份驕傲。在入席之前，安排了大合照的環節，全體同學合照以外，有信望愛光善的分班同學照，和連同家屬的分班照。計算下來，光班不僅人數最多，僅有的五位女同學全部出席，陣容鼎盛，善班出席人數也不遑多讓，可惜唯一的兩位女同學沒有到來，實在是美中不足。七時四十分，集體照都拍好，同學們紛紛就坐，幫忙簽到工作的梁孔德秘書 Lavina，年青人眼明手快，早前在登記出席來賓以外，更兼顧每桌顏色和人數的配合，有條不紊，最終，顏色和人數配合得剛剛好，使接待編排的計劃完滿達成。

當晚筵開十席，出席同學及家眷共113位：



信班——劉潔梅，溫健穗夫婦，李國良夫婦，盧民偉夫婦，許麗芬，劉仰澤，譚培根，鄭樹志夫婦，黃昭欽，朱明若，萬三源夫婦。

望班——司徒迺星夫婦，黎鳳霞，柯珂，張儉樸，范



曉露及夫婿，方通，林鳳潔，陸綺琴。

愛班——袁立平夫婦，黃耀棠夫婦，陳海榮，羅桂林，沈友根，程雪妮及夫婿，封達恩，譚美瑜，樂美濤夫婦，陳秀鳳。

光班——鄭寶釗夫婦，何永年，邵耀成，黃杰夫婦，尹立道夫婦，汪復復，蘇麗文及夫婿及家人，黃家樂夫婦，葉怡音及夫婿，麥建成夫婦，阮壽彭夫婦，廖耀濬夫婦，張海燕夫婦，李小華及夫婿，甘亞敏，王浩華夫婦，林耀輝夫婦，范智端及夫婿，羅耀雄，蔡秉德，李澤民，朱全美，王克倫夫婦。

善班——陳偉興夫婦，譚文忠夫婦，常健，王紀樑，關仕清夫婦，熊紆聲夫婦，陳大琮，潘漢基，林永逸夫婦，趙華夫婦，鍾信明夫婦，梁孔德夫婦，蕭海成夫婦，陳振華，黃亭榮，李粵寧夫婦，高季岳夫婦，應義鈞，李志仁，李耀均，童蕊芬及夫婿。

難得的是，最敬愛的劉彩恩老師，已屆91高齡，也蒞臨參加，全體同學都很鼓舞。

在譚美瑜，聯同何永年和阮壽彭帶領下，全體站立唱校歌，同學們歌聲嘹亮，投入處不減當年，隨即由關仕清領禱謝飯，培正耀社45週年重聚聯歡晚宴也就正式開始。享用佳餚美酒的同时，互道近況，話舊當年是晚宴的重頭戲。高興的是，自美國回來的耀社尤伯連納陳海榮，和從加拿大返港的小龍女劉潔梅，雖臨時受命，也樂意負上司儀重責，他們口才了得，風趣幽默，令晚會生色不少，輕鬆的帶出是晚主題——重聚，懷舊，感恩。

由於部份同學沒有參加12月12日的歡迎午宴，在席間報告近況，當晚的首個程序是邀請他們補作自我簡介。分別來自美國和香港的張海燕，潘漢基，應義鈞，譚美瑜，萬三源，程雪妮，陳秀鳳，常健，李小華，黃浩華，林永逸，蔡



秉德，黃家樂，蕭海成，趙華等紛上台分享，談工作，談家庭近況，也細訴些心底話。

離校45年，同學們都經歷了人生的起伏，回首當年，母校對我們生命的影響，自有深切體會。在邀請同學分享感受之前，先由樂美濤負責IQ題遊戲，輕鬆一下，例如「老豆要食乜燒飯，阿媽要食油雞飯，咁你要食乜嘢？」（答案：魚糧）；「猜全世界最細的島」（答案：安全島），十題IQ題的答案都出人意料，似乎需要用一些另類邏輯來思考，故答中有獎的禮品不能全部送出，但同學們都樂在其中，嘍聲笑聲不絕於耳，也教大家眼界大開，畢竟思維方式也會存有代溝的。

談到在母校成長對我們生命的影響，張儉樸和葉怡音都踴躍分享感受，嚴肅過後，王克倫特別上台多謝耀社重聚活動籌備委員會各同學，他們的努力讓整個重聚活動可以完滿達成。

耀社自畢業25年加冕以來，近十年在美加各地的同學，也有舉辦大大小小的重聚活動，如2001年的美酒火車之旅，2005年的墨西哥遊船旅行，2007年的北加團聚。司儀特別邀請曾負責安排有關活動的海外同學發言，麥建成，王紀樸，鄭寶釗和關仕清均上台分享當時的情況，也道出了一些重要訊息，就是耀社嫂嫂功不可沒，她們的細心能幹是重聚安排的重要元素；而遠道從香港往參加的同學，更是很大的鼓舞，在財政上大力支持的同學名字呼之欲出。梁孔德迫切希望下次再聚用不着等五年之久，實在每一次的相聚，使大家走近一步，感情更親密。同學們散落世界各地，要相聚也不簡單，他多謝各地同學盡心盡意的安排，使耀社同學們有一次又一次的重聚機會，緊緊的維繫着彼此間深深的培正情。

作為紅藍兒女，在學業以外，課外活動同樣出色，特

別在運動方面。席間，當年的十項全能陳偉興，和啦啦隊隊長阮壽彭帶領同學們重溫運動會時唱的啦啦隊歌，超強的感染力，不減當年。繼而請出曾經為昔日校際和校內團體賽奪得佳績，獻出一分力的運動健兒上台。何永年，麥建成，



常健，袁立平，司徒迺星，張海燕，黃家樂，廖耀濬，朱全美，黃浩華，萬三源，關仕清，李粵寧，潘漢基，王克倫，女將李小華，朱明若，譚美瑜，黎鳳霞，陳秀鳳等蜂湧而上，真的是人材濟濟，紅藍健兒在45年後的今天，仍是精神煥發，龍精虎猛。拍過健兒大合照，齊唱校旗歌，同學們情緒高昂，一時間Ray Ray Ray叫得震天價響，帶出對母校培正的歸屬感，熱誠和自豪。

在兩位司儀帶領下，豐富的節目一環接一環，美食當前，同學們胃口大開，席間杯觥交錯，眼睛耳朵卻都忙着，焦點全放在台上。待台上靜下來，每班同學隨着重聚活動籌備委員之後，輪流到每一席敬酒，互相碰杯祝酒，好不熱鬧，也把晚宴氣氛推上高潮，隨後童蕊芬姑爺和雙重身份的司徒迺星，按耐不住上台述說有幸成為耀社姑爺的心聲。

此際同學們齊向劉老師致敬，由葉怡音代表獻花，劉老師老而彌堅，自六時許到場，數小時下來，精神還是不錯，隨即由細娥護送返家休息。

晚宴踏入尾聲，梁孔德帶來了奧運主題曲「心連心」，

最能帶出同學們當下心情的一曲，「我和你，心連心，同住地球村，為夢想，千里行，相會在香港。來吧！朋友，伸出你的手，我和你，心連心，永遠一家人」。大合唱時，細味歌詞，感受更深，一陣暖意湧上心頭，心中慶幸有機會在培正受教育，體會同學之間的手足之情。晚宴在歌聲中結束，美好時光過得特別快，這是一個難忘的晚上，只好帶着依依不捨的心，互道珍重再見，希望在很快的將來，又再聚首一堂。

